
Αμαλιάδα, 18 Δεκεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωση για την πολυετή παρουσία και προσφορά στο Συνάνθρωπο του Σώματος Εθελοντών  
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας 

Μια λαμπρή και ταυτόχρονα συγκινητική εκδήλωση, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 15 Δεκεμβρίου 
2019, στον Πολυχώρο Πολιτιστικών Εκδηλώσεων του Δήμου Ήλιδας, στην πόλη της Αμαλιάδας, με 
αφορμή την πολυετή παρουσία του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, στο Νομό Ηλείας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, εκ μέρους του Κ.Δ.Σ. του Ε.Ε.Σ., ο Πρόεδρος και ο 
Γενικός Γραμματέας, Dr. Αντώνιος Αυγερινός και Γεώργιος Σκούμας αντίστοιχα. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ, κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, ευχαρίστησε τους Εθελοντές για το 
πολυσήμαντο έργο που προσφέρουν στο συνάνθρωπο, πολλές φορές κάτω από αντίξοες συνθήκες, 
θυσιάζοντας ακόμα και τη σωματική τους ακεραιότητα. Δεν παρέλειψε βέβαια να αναφερθεί, στην 
επανένταξη του Οργανισμού στους κόλπους της Διεθνούς Κοινότητας, ένα πολύ σημαντικό βήμα, το 
οποίο επετεύχθη, μετά από σκληρή προσπάθεια του Εθνικού μας Συλλόγου. 

Ομιλία απηύθυνε επίσης και η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, κα Ασπασία 
Σμυρνή, η οποία αναφέρθηκε, συνοπτικά, στην προσφορά και τις δράσεις του Σώματος Εθελοντών 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Τμήματος. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Δήμαρχος Ήλιδας, κ. Ιωάννης Λυμπέρης παρέδωσε τιμητική 
πλακέτα στον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό, για το σημαντικό ανθρωπιστικό έργο που 
προσφέρει ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στην κοινωνία. 

Ο κος Αυγερινός με τη σειρά του βράβευσε την κα Μαρία Ρέστη - Χριστοφόρου, για τη σημαντική 
πολυετή εθελοντική προσφορά της στο ερυθροσταυρικό έργο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, ενώ  ο 
κος Σκούμας βράβευσε τον κ. Χαράλαμπο Τουρούκη, για το πολυετές ερυθροσταυρικό του έργο στο 
Περιφερειακό Τμήμα της Αμαλιάδας. Επίσης, πραγματοποιήθηκε απονομή προαγωγών σε Εθελοντές 
Σαμαρείτες ως ανταμοιβή των εθελοντικών ωρών που έχουν προσφέρει στον Οργανισμό.  

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την εξιστόρηση μοναδικών εμπειριών από Εθελόντριες Σαμαρείτισσες  
και Εθελοντές Σαμαρείτες του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας. 

*** 


